

※ 小说 ※

扶贫西瓜

王新扩

此刻,年轻人的手机响了。电话里传出女孩稚嫩的声音,爸爸,您咋还不回家?慧慧想爸爸了。

年轻人迟疑了一下说,慧慧,爸爸今天临时有事,等办完事儿,爸爸第一时间赶回去陪你好吗?

李大娘在椅子上探身,侧耳倾听着父女俩的对话。

电话里女孩呜呜地哭了。

电话里传出一个女人的声音,你这孩子,又拿妈妈的手机给爸爸打电话了是吧?

电话里女人说,慧慧这孩子前几天患了肺炎,住院了。现在好了,能上幼儿园了。你安心工作吧,家里没事儿,有我呢。

年轻人好久说不上话来。最后他轻轻地说了一声,谢谢!就匆匆挂了电话。

李大娘听着有些心酸。她说,小张书记,你还是回家看看吧。

年轻人回过神来。他说,大娘,家里没事,都挺好的。对了,大娘,我给您联系好了做白内障手术的医院,为您免费治疗。

李大娘高兴地问,真哩呀?

年轻人说,真哩真哩,等您老人家的眼睛好了,我陪您在村子里走一走,转一转,好好看看咱村子的变化!

李大娘说,中,中,中!

说话间,二墩从瓜棚里回来。



三
沙
颖
文
艺

廉洁赋

冀国良

官鬻爵,家破人亡;和珅敛财不择手段,遗臭万年。现代贪官,花样多变,中央地方法,曝光不断;刘志军大权在握,利欲熏心,敛财好色,房产百院;成克杰职高位显,得陇望蜀,滥用职权,欲壑难填。欲如火,不抑则燎原;贪如水,不遏则滔天。鱼烂缘吞饵,蛾焦扑火焰。欲除烦恼须无我,想求安康心莫贪。惩腐利剑,激浊扬清。党纪国法,岂容玷污。行善如登,行恶必崩。东窗事发,躯入囹圄,身败名裂,人死财空。嗟乎,先贤清官,仁德可仰,千古流芳。覆辙宜鉴,贪官污吏,恶行满贯,遗臭万年。

廉洁之道,做人心正,积德明志。心不正则德无立;立不刚则行不善。花花

世界,诱惑影随,追名逐利,欲壑难填。失节为腐,敛财为贪。见利忘义,弃直忘本。徇私舞弊,索贿受贿;用法谋财,枉法贪赃。以权易钱,钱权交易。官爵法,皆作交换;人格灵魂,均可买卖。蛀虫虽小,能蚀大树;蝼蚁虽微,可溃长堤。君子爱莲,出淤不染,哲人喜竹,高风亮节。既为官宦,慎微慎独,以廉修身,心洁养性,不佞不贪。立党为公,报效国家,权为民用,情系苍生;利为民谋,心装百姓。勤政爱民,廉洁奉公。一身正气,两袖清风。政通人和,国泰民宁。

诗曰:
中枢利剑斩奸佞,春风沐雨济苍

防腐相册

吴莹莹

阿姨好,陈局托我从上海带来一把剪刀,我放下就走。”

张大海说完从包里拿出来一个精致的包装盒,透过薄薄的塑料包装纸,里面躺着一把金灿灿的剪刀。

“这剪刀真是不错,就得配陈局这样的中国剪纸大师啊。”

张大海故作镇静,一个劲地傻笑着,但老妇人却总是对他笑笑,笑得张大海心里越来越没底了。

正欲告辞,老妇人突然说了句“等一下”。随即从里屋拿出一本相册,笑盈盈地对张大海说:“别蒙我了,这不是一把普通的剪刀,这是纯金手柄的金剪

刀,我们家对面金店里就有卖的,18000元一把,是不是啊?张经理?”

“啊!你怎么知道我姓张啊,阿姨。”

张大海哪里知道,这相册里的照片全是我们建筑公司中层以上干部的照片,不但有照片,还有详细的介绍,是陈局特意在项目开工前搜集来的。

“我们老陈说过,这照片里的人要是来我们家八成是来送东西的,叫我要格外注意着点。”说着,又拿出一张“廉”字剪纸:“这个剪纸啊,也是我们家老陈

剪的。”

“清风周口”廉洁文化征文活动获奖作品

嫌大娘的手脏吧?

年轻人说,我咋会嫌大娘的手脏呢?

年轻人接过西瓜又送到大娘嘴边说,大娘先吃一口我再吃。

李大娘爽快地答应,哎,好——

李大娘咬了一口,又把西瓜推到年轻人嘴边说,这瓜甜得很,你也吃。

年轻人吃了一口说,嗯,这瓜品种确实不错,皮薄沙瓤含糖高,大娘您再吃一口。

李大娘朗朗地笑:好——好——

这回,瓜到嘴边,李大娘再也吃不下去了。她双手握着年轻人的手,感慨万分,哽咽着说,孩子呀,要不是你们那天来的及时,大娘我的命就没了。是你们把我从阎王爷那里拉了回来。如今,你们又帮我家建大棚、种西瓜,脱贫致富奔小康。大娘感激不尽啊!

年轻人说,大娘,您放心,您的心脏病呀已经得到了有效治疗,不会再发作了,只要按时吃药,很快就会好的。

李大娘欣慰地说,好啊,这是托你们的福啊!大娘知足了!

年轻人说,大娘,您放心,您的心脏

病呀已经得到了有效治疗,不会再发作了,只要按时吃药,很快就会好的。

李大娘欣慰地说,好啊,这是托你们的福啊!

年轻人说,大娘,您放心,您的心脏